



# Kölkedi

XX. évfolyam, 2. szám

2016. december 22.

Szerkesztőség: 7717 Kölked, II. Lajos u. 12. Tel./fax:+36 69 384-181

„Kölkédért Közalapítvány”

Adószáma: 18316142-1-02

Bankszámlaszáma: 50400072-11000169

Kérjük, hogy az Ön által támogatni kívánt célt (kultúra, oktatás, sport, önkéntes tűzoltók, civil szervezetek stb.) szíveskedjen megjelölni a felajánlásakor, illetve csekkben történő befizetéskor a közlemény rovatban!

# Hírmondó

Megjelenik 450 példányban KÖLKEDEEN és ERDŐFŰN

*Aldott, békés karácsonyt és sikerekben gazdag új évet kívánunk!*

*„A mi rétünk”*

*Kölked község polgármestere, jegyzője és képviselő-testülete*

**KEDVES KÖLKEDIEK, ERDŐFŰIEK ÉS A FALUNK BOLDOGULÁSÁÉRT FELELŐSSÉGGEL DOLGOZÓ KÖZÉLETI SZEREPLŐK, MUNKÁSEMBEREK, TÁMOGATÓINK, ADÓZÓ VÁLLALKOZÁSOK, TÁRSADALMI SZERVEZETEK, KOLLÉGÁINK!**

Képviselő-társaim és a magam nevében, a szeretet ünnepe és az új év közeledtével szeretném megköszönni mindannyiuknak a falunk fejlődése és eredményes működése érdekében kifejtett, egész éves munkáját. Egészen biztosan kijelenthető, hogy nem csak a véletlen műve falunk eredményes működése, mert minden közéleti szereplőre jellemző a színvonalas tevékenysége, lehet ez akár hivatásból végzett munka, vagy társadalmi megbízatás.

Hogy azért biztosan is ismerjük ezeket a

szervezeteket, csoportokat, felsorolásszerűen is szeretném megemlíteni azt, hogy kiknek és miért tartozunk köszönettel: az óvodánk dolgozóinak a színvonalas gyermeknevelésért, az iskola pedagógusoknak a kitartó oktatásért, háziorvosunknak és az asszisztenseknek a lelkiismeretes egészségügyi munkájáért, védőnőnknek a fiatal anyák és csecsemők gondozásában elért eredményeiért, az idősek gondozásában részt vevő gondozónak és a szociális munkásoknak a hivatásszerű és magas színvonalú törődésért, társadalmi szervezeteink – Nyugdíjas Klub, Kölked Községért Alapítvány, Kölkedi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület, Kölkedi Botond Horgász Egyesület, Erdőfűért Egyesület, Kölkedi Lövész Klub, Kölkedi Sport Egyesület, Kölked Csillagai táncscsoport – vezetőinek és tagjainak a folyamatos kihívások kezeléséért és azért, mert mindezt anyagi